KpaH wapoBon TpéxcoctasHonn ADCA cepun M3i1/M3i5

OnucaHue

3anopHbie WwWapoBsble KpaHbl M3i1 (nonHoNpoxoaHble) 1
M3i5 (c pegyLMpOBaHHbIM NPOXOAOM) COCTOAT N3 TPEX
KOPMYCHbIX YacTen, NpeAHa3HavyeHbl Ana nepekpbiTiA
MOoTOKa TakMx Cpep Kak nap, KOHAEHcaT, a Takxke Apy-
MMX ra3oB 1 KNOKOCTEN, COBMECTUMbIX C MaTepmanamu
KOHCTPYKLN.

JlaHHble KpaHbl He nNpeAHa3HayeHbl ana paboTbl B Ka-
yecTBe perynmpyowmnx 1 AOJIXKHbI SKCMIyaTMpoBaTbCA
B MOMIHOCTbIO OTKPLITOM NGO B MONHOCTHIO 3aKPbITOM
MONOXeHNW.

CoepnHeHnA — pe3bboBble N NOA CBAPKY.

OCHOBHbIe CBONCTBA

+ KOHCTpyKLMA KpaHa C NiaBatoLwmm LLapom

« MoxeT obcny»1BaTbcsA 6e3 feMoHTaXa ¢ Tpybonpo-
BOJa

» [epmeTMYHO nepeKpbIBaeTCA HEe3aBUCUMO OT Ha-
npaBneHnsA NoTokKa

+ C 4ONONHUTENbHON 3aLMTON OT MPOTEYUKM MO LUTOKY
» AHTUCTATMYECKOE MCMOJTHEHME KpaHa

TexHn4ecKune paHHble

Tunopa3smepbi 3/g"=2" (M3i1); '/,"-2" (M3i5)
HomuHanbHoe gaBneHuve PN100
Pabouas cpepa lMap, ra3bl 1 XNJKOCTW, COBMECTUMbIE C KOHCTPYKLMEN
TemnepaTypa paboueii cpeabl -30/140 °C
WcnonHeHuA M3i1/M3i5 - Hep>aBeloLasn cTanb

BSP BHyTpeHHAsA pe3bba ISO 7/1 Rp

MNpuncoeguHeHne NPT Hapy»xHasa pe3bba no ANSI B1.20.1
SW - cBapHow wos no ANSI B16.11
YcTaHoBKa CMm. MHCTPYKUMIO NO MOHTaXy 1 SKCnayaTaumm
Onuun PasnuyHble maTepuranbl ynaoTHEHUN

Orpanquvm no npuMeHeHunio

Jonyctumoe paBneHne, 6ap Temnepatypa, °C
100 -30/140
80 100
40 150
7 220
aviora-arm.ru 199

+7 (495) 956-62-18



OBOPYAOBAHWE ANA MAPOKOHAEHCATHbBIX CUCTEM / PA3OEN 9. LLAPOBbIE KPAHbI

Becora6apuTHble xapakTepuctukm M3i1

DN A, MM B, Mm C, MM D, mm E, mm F, mm G, MM F, mm Macca, Kr
3/8" 68 42 21 65 149 6 M10x1 11 0,73
A 76 50 25 69 149 6 M10x1 15 1,1
A 100 62 31 87 176 7,5 M12x1,25 20 2,18
1" 118 72 36 92 176 7,5 M12x1,25 25 3,12

1'," 130 85 42,5 114 207 11 M16x1,5 32 4,66

1'," 146 95 47,5 119 207 1 M16x1,5 38 6,35
2" 154 105 52,5 124 232 11 M16x1,5 50 7.1

BecorabapuTtHbie xapakTepucruku M3i5

DN A, MM B, Mm C, MM D, Mm E, Mmm JF, Mm Bec, kr
A 68 42 21 74 143 11 0,61
" 76 50 25 74 143 15 0,87
1" 100 62 31 86 175 20 1,81

1, 118 72 36 91 175 25 2,54

1'7," 130 85 42,5 115 203 32 3,95
2" 146 95 47,5 119 203 38 5,05

E E

200



Cneundukaumna matepumanos

Ne HanmeHoBaHue Matepuan M3i1 Matepunan M3i5
1 Kopnyc CF3M/1.4409 CF8/1.4308

2 Kpblwwka CF8M/1.4408 CF8M/1.4408
3 LTok AlSI 316/1.4404 AlSI 316/1.4404
4 KonbLo WwrtoKa Viton Viton

5 LWap kpaHa AlISI 316/1.4404 AlISI 316/1.4404
6 *Cepno ** PTFE/GR **PTFE/GR

7 *¥YnnotHeHune Kopnyca PTFE PTFE

8 *CanbHMK LWUTOKa PTFE/GR PTFE/GR

9 *YNnoTHeHMe WTOoKa PTFE/GR PTFE/GR

10 Mpoknapka AlISI 316/1.4404 AlISI 316/1.4404
11 Pbluar AISI 304/1.4301 AISI 304/1.4301
12 *Mpy*mMHHanA wainba AISI 304/1.4301 AISI 304/1.4301
13 3aXnmHasn ranka AlISI 304/1.4301 AlISI 304/1.4301
14 *CronopHas warba AISI1304/1.4301 AlISI1304/1.4301
15 BonTbl AISI 304/1.4301 AISI 304/1.4301
16 Fankm AISI 304/1.4301 AISI 304/1.4301

* [locmasnsemoil pemHabop (noo 3akas)
** PTFE/GR — YeonbHbll epagum, ycuneHHsilt PTFE

13, (14

== (M) (on) (on

1516

1494392 41

201



	Страницы из Asteama_Katalog_1-71.pdf
	Страницы из Asteama_Katalog_1-72.pdf
	Страницы из Asteama_Katalog_1-73.pdf



